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 ZESTAWIENIE  DANYCH 

PRZEBUDOWA  DROGI GMINNEJ NR  190517C  JEDWABNA-PINCZATA-WARZĄCHEWKA POLSKA dł.1685m  WRAZ z BUDOWĄ  ŚCIEŻKI  PIESZO- ROWEROWEJ , BUDOWĄ CHODNIKA i  PRZBUDOWĄ ZJAZDÓW na odc. od 0+012 do 1+697 tj. od DROGI KRAJOWEJ NR 91 do CMENTARZA KOMUNALNEGO W MIEJSCOWOŚCI  PINCZATA GMINA WŁOCŁAWEK

                  ZESTAWIENIE ZJAZDÓW INDYWIDUALNYCH 

	LP
	km
	Str
	Szer.

(m)
	Dł.

(m)
	Pow.ze

skosami

1*1,m
	Rodzaj proj.

Naw.


	
	Uwagi 

	
	
	
	
	
	
	
	Krawężnik wjazd.

15*22cm (m)
	Obrzeże na zjeździe 
(m)
	Obrzeże boczne 8*30cm.

(m)
	

	1
	0+036
	L 
	4,5
	7,0
	32,5
	kostka
	6,5
	4,5
	15
	-

	2
	0+055
	L 
	4,5
	7,0
	32,5
	kostka
	6,5
	4,5
	15
	

	3
	0+872
	L
	4,5
	7,0
	32,5
	kostka
	6,5
	4,5
	15
	-

	4
	0+915
	L
	4,5
	7,0
	32,5
	
	6,5
	4,5
	15
	

	5
	1+048
	L
	4,5
	8,0
	37
	kostka
	6,5
	4,5
	17
	przeb.

przepustu fi 300 dł.8,0m

	6
	1+098
	L
	4,5
	8,0
	37
	kostka
	6,5
	4,5
	17
	przeb.

przepustu fi 300 dł.8,0m

	7
	1+145
	L
	4,50
	7,0
	32,5
	kostka
	6,5
	4,5
	15
	

	8
	1+188
	L
	4,5
	16,0
	73
	kostka
	6,5
	4,5
	33
	

	9
	1+212
	L
	4,5
	11,0
	50,5
	kostka
	6,5
	4,5
	23
	-istn. z kostki 10,0*0,8+ażury 10*2*06

	10
	1+234
	L
	4,5
	10,0
	46
	kostka
	6,5
	4,5
	21
	ist. z kostki 10*410*10*4

	11
	1+445
	L
	4,5
	16,0
	73
	kostka
	6,5
	4,5
	33
	-

	12
	1+468
	L
	4,5
	16,0
	73
	kostka
	6,5
	4,5
	33
	-

	13
	1+482
	L
	4,5
	16,0
	73
	kostka
	6,5
	4,5
	33
	-

	14
	1+511
	L
	4,5
	16,0
	73
	kostka
	6,5
	4,5
	33
	-

	15
	1+657
	L
	4,5
	6,0
	28
	kostka
	6,5
	4,5
	13
	-

	16
	1+697
	L
	20
	6,0
	121
	kostka
	20
	20
	13
	-

	
	
	
	
	RAZEM 
	847
	
	117,5
	87,5
	344
	


1.Zestawienie  : ilość zjazdów indywidualnych . : 16 szt o pow. 847,0m2
Krawężniki 15*22cm  -117,5 m

Obrzeża  8*30cm- 344+87,5=431,5m

ZESTAWIENIE  DUKTÓW LEŚNYCH

ZESTAWIENIE DUKTÓW LEŚNYCH
	LP
	km
	Str
	Szer.

(m)
	Dł.

(m)
	Pow.ze

 z R=6m
	Rodzaj proj.

Naw.



	
	
	
	
	
	
	

	1
	0+278
	P 
	5,0
	6,0
	45,5
	bit.

	2
	0+280
	L 
	5,0
	6,0
	45,5
	bit.

	3
	0+386
	L
	5,0
	6,0
	45,5
	bit.

	4
	0+712
	P
	5,0
	6,0
	45,5
	bit.

	5
	0+728
	L
	5,0
	6,0
	45,5
	bit.

	6
	0+839,2
	L
	5,0
	6,0
	45,5
	bit.

	
	
	
	RAZEM 
	
	273,0
	

	
	
	
	
	
	
	


2.Łącznie powierzchnia bitumicznych  duktów leśnych 273,0m2
                        -   podbudowa  tłuczniowa  273,0*1,15=314,0m2
                        -   podbudowa z bet. asf.  273,0*1,1=300,3m2

ZESTAWIENIE ZJAZDÓW PUBLICZNYCH i DO ZAKŁDÓW KAMIENIARSKICH
	LP
	km
	Str
	Szer.

(m)
	Dł.

(m)
	Pow.z

Łukami R5m

[m2]
	Rodzaj proj.

Naw.


	
	Uwagi 

	
	
	
	
	
	
	
	Krawężnik wjazd.

15*22cm (m)
	Krawężnik zjazd. 15*22cm

(m)
	Obrzeże 8*30cm.

(m)
	

	0
	1+011
	L
	6,0
	8,0
	58,8
	kostka
	16
	6
	21,7
	

	1
	1+122
	L
	6,0
	8,0
	58,88
	kostka
	16
	6
	21,7
	

	2
	1+256
	L
	6,0
	12
	82,8
	kostka
	16
	6
	29,8
	4*MON

	3
	1+283-1+295,5
	L 
	20,0
	9,0
	190,8
	kostka
	32
	20
	23,8
	10*MON-

	4
	1+531
	L
	6,0
	16,0
	106,8
	kostka
	16
	6
	37,8
	istn. bet

	5
	1+554,6
	L
	6,0
	16,0
	106,8
	kostka
	16
	6
	37,8
	-

	6
	1+580
	L
	6,0
	16,0
	106,8
	kostka
	16
	6
	37,8
	

	7
	1+598
	L
	6,0
	16,0
	106,8
	kostka
	16
	6
	37,8
	istn. bet-

	
	
	
	Razem 
	
	818,4
	
	128
	62
	248,2
	


3,Zestawienie :  zjazdy publiczne z kostki : 818,4m m2 

Krawężniki 15*22cm  : 128,0+62=190,0m
Obrzeża  8*30,0: 248,2m
4,Zjazd  z kostki w km 1+404 str. P  4,0*5,0+2*5,38=30,8m2    Krawężnik 15*22cm :  4,0+4,0+2*5,0+2*7,9=33,8m  
5.Parkingi przy zjazdach do zakładów
    - miejsca postojowe  3*5,0*8,0=120m2

    - obrzeża 8*30cm  3*(5,0+5,0+8,0)=54,0m

5.Powierzchnia chodników  z peronami autobusowymi :

Str. P: 6*2,5+4,0*2,5+1,0*2,5+35*1,7+30,0*2,0=147,0m2
            obrzeże 8*30cm : 2*2,0+2*1,0+2,5+2*2,4+30,0+2,0=45,3m2
Str. L: 4,0*2,5+1,0+2*3,0*2,0+(15,0+50,0+60,0+15,0+17,0+21+18+20+18+108+34+18+10,0+25,0+15,0+18+18+12,0+54,0+25,0)*1,5+(10,0+22,0)*2,0+4,0*2+4,0*4,0+5,0*2,5+5*2,0+

3,0*4,0=  23,0+571,0 *1,5+122,5=1002,0 m2
 Obrzeża 8*30: 571,0*2+4*2,0+2*3,0+10,0+20,0+10,0+2*4,0*3,0=1220m
 Chodnik do miejsca pamięci narodowej z kostki czerwonej 

4,0*2,5+1*2,0=12m2 

 Chodnik pod potrzeby wiaty autobusowej  2*4,0=8,0m2 

RAZEM CHODNIKI :  kostka  czerwona   147,0+1002,0+12+8,0=1169,0m2                                        Razem obrzeża 8*30cm na ławie z oporem 0,4m2 : 45,3+1220,0+2*2,5+2*1,0+2,5+4,0+2*2,0=1282,8m
6. Powierzchnia jezdni :
a) Droga w-wa ścieralna  (1697,0-12,0)*6,0+ 4,0*12,0*0,5+5,0*10,0*0,5=10159m2

     Droga w-wa profilowa (1697,0-12,0)*6,12+ 4,0*12,0*0,5+5,0*10,0*0,5=10361,2m2

         - warstwa profilowa w ilości 75kg/m2 –str. prawa jezdni  10361,2m2
b) Poszerzenia na łukach : 32,89*2*0,5+4*25,0*0,5*0,5+                     (57,89)
                                          + 28,84*0,2+2*25*0,2*0,5+                             (10,77)
                                          +69,89*2*0,4+4*25*0,4*0,5+                           (75,91)
                                          +106,5*0,3+2*25*0,3*0,5+                               (39,45)
                                          +66,71*2*0,35 +4*20*0,35*0,5+                      (60,70)
                                          +130,86*0,3+2*20,0*0,3*0,5=  290,0m2          (45,26)
c) Skrzyżowania  7,0*4,5+2*7,74+15,0*5,0+2*7,74=137,46m2

 Łącznie w-wa ścieralna jezdni  : 10159,0+290,0+137,5= 10586,5 m2

d) w-wa profilowa jezdni :

     -skropienie pod w-wę profilową  10361,2+290,0+137,5=10788,7m2

     - str. prawa jezdni - warstwa profilowa w ilości 75kg/m2
       10788,7/2*0,075=404,6t

     - str. lewa  jezdni - warstwa profilowa w ilości 100kg/m2

       10788,7/2*0,100=539,4t

       Łącznie 404,6+539,4=941,0t

     e) Krawężniki

        - oporniki odc. 0+012 do 0+023:  12,0*2=24,0m

                                  dukty leśne na trasie ścieżki:         4*3,0=12.0m

          Łącznie : 36,0m                                       

        - krawężniki  15*30 :   przy ścieżce ( od 0+276 do 0+296) 18,0m

                                              str. P peron autobusowy : 30,0m
                                              Str. P chodnik na końcu : 25,0m

                                               Str.L :  chodnik od 1+100 do 1+120 : 20,0m
                                                            peron i dr. gminna 20,0+2*7,7+2*5,0=45,4m 
            Łącznie  : 138,4m   

           -krawężnik 15*22    Str. P: przejścia dla pieszych i rowerów 4*4,0=16,0m
                                                       dla zjazdu w km 1+404, str. P: 14,0m 
                                            Str.L : przejścia dla pieszych  5*4,0=20,0m

                                            Wg zestaw. dla zjazdów indywid. 117,5m
                                            Wg zestaw. dla zjazdów publ.  128,0m
              Łącznie : 295,5m

g) Uzupełnienie podbudowy dla dr.w km 1+404 str. L  : 15,0*2,5=37,5 m2 

7.Powierzchnia ścieżki pieszo rowerowej
 Ścieżka bitumiczna  (1670,0-22,0-3*8,0)*2,5+2*3,0*3,0*0,5+20,0*0,5=4079,0m2
 Obrzeża 8*30cm  (1670,0-22-3*8,0)*2-20,0*2=3208m

Formowanie nasypów pod potrzeby ścieżki 

(970-12)*(2,5+2*0,3)*0,2=593,96m3

(1670-970)*1,0*0,3*0,5=105,0m3
Razem 594,0+105,0=699,0m3

 Odtworzenie rowów 
Prawostronny od 0+023 do 0+975   dł. 952,0m
Lewostronny   od 0+080 do 0+180  dł. 100m
                          od 0+280 do 0+500  dł. 220m
                          od 0+570 do 0+640  dł.  70m

                          od 0+840 do 0+930   dł.  90m

                          od 1+015 do 1+120   dł. 105m 

                          od 1+415 do 1+500   dł.   85m
                                                             dł. 670m 
       Razem : (952,0+670,0)*0,3=486,6m3
Usunięcie ziemi urodzajnej grub. 12cm :   

Str. prawa szer. 5m  od 0+012 do 1+400      pow. 5,0*1388=6940,0m2
                   Szer. 4,0m od 1+400 do 1+697    pow. 4,0*267=1068,0m2
Str. lewa  szer. 3m   od 0+020 do 0+870        pow.3,0*850=2550m2
                  Szer. 5,0m  od 0+950 do1+010     pow. 5,0*60=300m2
                  szer. 8,0m  od 1+010 do 1+120      pow.8,0*110=880m2
                  szer. 2,0m   od 1+120 do 1+670     pow. 550*2=1100m2
Razem 12 838m2  Objętość 12 838,0*0,12=1540,56m3

 Pobocza utwardzone : 

Str. Prawa : grub. 10cm szer. 0,3m przy ścieżce pieszo-rowerowej: 
                       (1670,0-22-3*8,0) *0,3=487,2m3

Str. Prawa : grub. 12cm szer. 75cm : (970,0-22-3*15-18-4,0)*0,75= 881*0,3=264,3m3
                      grub. 12cm szer 0,5m: (1670-970-35)*0,5=332,0m2
Str. Lewa : Szer. 0,75 m grub. 15 cm od 0+012 do 932 :  ( 932-57,0-4*10,0-
                                            2*4,5)*0,75=619,5m2
                     Szer. 0,5m grub. 12cm od 0+932 do 1+670 : (738-8*15-14*5,0)*0,5= 

                         548*0,5=274m2
Łącznie :  grub. 10cm pow. 487,2m2

                  grub. 12cm :  pow.  264,3+332,0 +274,0=870,3m2
                  grub. 15 cm pow. 619,5m2   
Trawniki  humusowanie 10cm i wysiew trawy 

Str. P  od 0+970  do 1+670  (1670-970-35)*1,0= 665m2    
Str. L  od 0+932 do 1+670 : (738-8*15-14*5,0)*1,0= 

                         548*1,0=548,0m2
Razem 665,0+548=1213m2

Plantowanie terenu  

 Str. P : 760* (1,75+0,50) + (1670-760)*(1,0+0,5)=762,3+1365=2127,2m2   
 Str. L : 730*1,5 +(1670-730) *2,0=2975m2
Łącznie 2127,2+2975,0=5102,2m2
                                                                            Oprac. U.Kędzierska
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